
 
 
   

 

 

AGA du RCDR 2016 : Halifax, 18 au 20 octobre 2016 
Rapport sur l’évaluation générale et les évaluations des séances 
(Nb = 27 répondants/87 participants; taux de réponse de 31 %) 
 
Dans quelle mesure connaissiez-vous déjà les sujets abordés durant les séances d’aujourd’hui? 
 

 
Deux répondants au sondage n'ont pas évalué la séance sur le renouvellement du plan stratégique et les activités de collaboration. 

 
  



 

 

 

Quel est le niveau de pertinence des séances d’aujourd’hui par rapport à vous ou à votre travail? 
 

 
Un répondant au sondage n'a pas évalué la séance sur la planification de l’avenir du libre accès. 

 
Veuillez exprimer votre satisfaction quant au niveau de détails communiqués durant les séances d’aujourd’hui. 
 

 
Un répondant au sondage n'a pas évalué la séance sur l’accès perpétuel. 



 

 

 

Le niveau d’interaction durant les séances d’aujourd’hui était-il approprié? 
 

 
 
Veuillez exprimer votre niveau de satisfaction générale à l’égard des séances d’aujourd’hui. 
 

 
1Un répondant au sondage n'a pas évalué les séances sur la mobilisation des établissements et le modèle de licence du RCDR.   



 
 
   

 

 

Questions démographiques 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
   

 

 

AGA du RCDR 2016 : Halifax, 18 au 20 octobre 2016 
Rapport sur l’évaluation générale et les évaluations des 
séances 
(Nb = 18 répondants/87 participants; taux de réponse 
de 21 %) 
 
Dans quelle mesure connaissiez-vous déjà les sujets 
abordés durant les séances d’aujourd’hui? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
Quel est le niveau de pertinence des séances d’aujourd’hui 
par rapport à vous ou à votre travail? 
 

 
   



 

 

 

Veuillez exprimer votre satisfaction quant au niveau de 
détails communiqués durant les séances d’aujourd’hui. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le niveau d’interaction durant les séances d’aujourd’hui 
était-il approprié? 
 

 
   



 

 

 

Veuillez exprimer votre niveau de satisfaction générale à 
l’égard des séances d’aujourd’hui. 
 

 
Un répondant au sondage n'a pas évalué la séance sur les licences en 2017. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questions démographiques 
 



 
 
   

 

 

AGA du RCDR 2016 : Halifax, 18 au 20 octobre 2016 
Rapport sur l’évaluation générale 
(Nb = 20 répondants/87 participants; taux de réponse 
de 23 %) 
 
Veuillez évaluer votre degré de satisfaction quant au 
traitement des détails administratifs avant et pendant 
l’assemblée. 
 

 
Un répondant du sondage n'a pas évalué le processus d'inscription. 

 
 

 
 
 
 
 
 
Veuillez exprimer votre satisfaction globale relativement à 
l’événement. 
 

 
Un répondant du sondage n'a pas évalué la nourriture à l'hôtel. 



 

 

 
 
 
 
 
Veuillez exprimer votre niveau de satisfaction à l’égard de la 
visite de la bibliothèque municipale de Halifax. 
Veuillez exprimer votre niveau de satisfaction à l’égard de la 
visite de la bibliothèque de la Dalhousie University. 
 

 
 
 
 

 
Pour faciliter la participation de tous les membres, des 
services d’interprétation simultanée ont été fournis durant 
l’événement. Veuillez exprimer votre niveau de satisfaction 
relativement à cette séance. 
Veuillez exprimer votre niveau de satisfaction relativement 
à l’équilibre entre la programmation et le réseautage. 
Veuillez exprimer votre satisfaction globale relativement à 
cette activité. 
 

 
  



 

 

Questions démographiques 
 

 
Un répondant du sondage n'a pas indiqué une région. 
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